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Результати навчання:     

формування системи теоретичних знань і прикладних вмінь та 

компетентностей щодо здатності студентів до практичного застосування 

сучасних технологій розроблення та проектування інформаційних ресурсів та 

сервісів в інфокомунікаціях. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми у галузі інформаційних технологій професійної 

діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування методів, засобів 

та інструментів програмування, сучасних стандартів процесів життєвого циклу, 

менеджменту та керування якістю комп’ютерних програмних систем на 

інженерній основі і характеризується комплексністю та невизначеністю умов; 

проектувати та застосовувати сучасні інформаційні ресурси та сервіси в 

інфокомунікаціях; здатність використовувати можливості мережевих 

програмних систем.      

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни.  

«Технології програмування», «основи побудови та захисту сучасних 

операцінйих систем», «основи технічного захисту інформації», «інформаційні 

системи та інтернет технології».  

Зміст. 

   Основні терміни, визначення та класифікація інформаційних ресурсів та 

сервісів в інфокомунікаціях та телематиці. Сучасні інформаційні-комунікаційні 

технології та інфокомунікації. Концепція Інтернету речей (IoT – Internet of 

Things). Апаратні засоби IoT. Технології електронних пристроїв та систем, що 

вбудовуються. Мережеві засоби комунікації з системами, що вбудовуються. 

Архітектура програмних рішень сучасних веб-ресурсів та сервісів. Програмні 

засоби, компоненти та технології інформаційних ресурсів та сервісів в 

інфокомунікаціях та телематиці. Створення інформаційного ресурсу в 

інфокомунікаціях та програмування служб доступу до інформаціних ресурсів. 

Особливості проектування та розроблення веб-порталу. 
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Методи навчання.  

Лекції, лабораторні та семінарські заняття, лекції проблемного характеру, 

семінари-дискусії, ділові ігри, розгляд кейсів, презентації.  

 

Методи оцінювання:  

− поточний контроль (тестування, опитування, інтерактивне опитування, 

індивідуальне завдання, контрольна робота, колоквіуми, есе); − підсумковий 

контроль (диференційований залік).  
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